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Azt tapasztaltam, hogy sokan vannak, akik 
meg szeretnék tanulni a tőzsdei kereskedést, 
de nem tudják, hogyan induljanak el. Pedig a 
tőzsdézés nem nagy ördöngösség, gyorsan 
tanulható, elsajátítása nem hosszabb idő, 
mint más szakmáé – mondja Badár László, 
a Profit.hu Kft. egyik alapítója, aki három üz-
lettársával, Fekete Gáborral, Pintér Péterrel és 
Hajdu Józseffel közel egy éve indította el tőzs-
dei és ingatlanbefektetői tanfolyamait. 

Az oktatók több ezer tőzsdei ügyletből 
szerezték tapasztalataikat. Természetesen 
tanfolyamaik nagy részében élesben keres-
kednek a tanulóik előtt, annak érdekében 
hogy a részvények, tőkeáttétes termékek, de-
vizapárok adás-vétele kézzelfogható és átlát-
ható folyamat legyen. Mi kereskedők, befek-
tetők vagyunk, és csak harmadlagos termé-
künk az oktatás – hangsúlyozza Pintér Péter. 
Természetesen ők is úgy kezdték, hogy több 
tanfolyamot elvégeztek külföldön és belföl-
dön egyaránt és az ott hallottak alapján ki-
alakították saját kereskedői stratégiájukat. 
Az elvégzett kurzusokból hiányolták a gya-
korlatiasságot, és az élő kereskedést, ezért 
olyan képzési rendszert dolgoztak ki, ami tar-
talmazza ezeket a nélkülözhetetlen elemeket. 
Mindemellett egy laikus számára is érthető, 
tetszőleges tőzsdei piacokra alkalmazható, 
azonnal pénzre váltható ismeretet ad, és a 
tanfolyamdíj befizetése nem jelent kockáza-
tot a résztvevő számára.

Öt nap alatt, használható tudás!
5 napos tőzsdei alaptanfolyamuk kulcsfo-
galma a gyakorlatorientáltság.

Már az első perctől mindenki számító-
gépet használ, és az ötödik nap végén pénz-
re váltható tudással távozik – mondja Badár 

László. A hagyományos tanfolyamok többsé-
gének hátulütője, hogy a képzés után magára 
hagyják a tanulót. Másként van ez a Profit.hu 
Kft.-nél, amely a kurzus elvégzése után három 
hétig ingyenes online segítséget nyújt. Majd 
utána a Magyarországon elsőként bevezetett 
„Online Tőzsde Klubhoz” lehet csatlakozni, 
ahol a hallgatók saját számítógépükön,akár 
saját otthonukban, élőben gyakorolhatják a 
technikai elemzés lépéseit, és Fekete Gábor, 
Pintér Péter – akik napi szinten kereskednek a 
legfőbb piacokon – elemzéseit láthatják-hall-
hatják az aktuális piaci lehetőségről.

Tőzsdézés egy wellness-hotelben
Az egyik kedvelt gyakorlatcentrikus tanfo-
lyamtípus az évente egyszer megrendezésre 
kerülő „TraderTábor”, amikor egy hotelben 
kereskednek élőben, a szünetekben pedig él-
vezik a különféle wellness szolgáltatásokat. 
Délelőtt a német tőzsdén, délután a német 
és az amerikai, éjszaka pedig az ausztrál ér-
tékpapírpiacon zajlik a kereskedés. 

Nagy hangsúlyt fordítunk arra, hogy ta-
nulóink a világ legnagyobb piacát, a deviza-
piacot is megismerhessék, amit egész nap 
nyomon követnek. Nem ritka, hogy valaki a 
négy nap alatt a tábor és a szállásdíj több-
szörösét keresi meg kereskedéssel – mond-
ja Badár László.

A tábor alatt élőben mutatják be annak 
a tévhitnek a cáfolatát, mely szerint ha az 
árfolyamok esnek, akkor a tőzsdéző bukik 
a tőzsdén. Fejlett szoftverek és a tanfolya-
mon elsajátított alapismeretek segítségével 
a piac lefelé és felfelé történő ármozgásán 
ugyanannyi pénzt keresnek a tanulók.

Badár László kiemeli, vállalkozásuk nem 
brókercég, nem befektetési alap, hanem az 
évek alatt felhalmozott gyakorlati tőzsdei tu-
dást adják át a tanfolyam résztvevőinek. A 
négy üzletember annak ajánlja a tanfolya-
mot, akit érdekel a tőzsdézés, de nem tudja, 
hogyan induljon el.

Azoktól a hallgatóktól is pozitív visszajel-
zések érkeztek, akik már több helyen tanultak, 
vagy már évek óta tőzsdén kereskednek. Idé-
zet egy volt hallgatótól: Sikerült a fejemben 
felhalmozódott információdömpingben ren-
det tenni, és letisztult a lényeg. Szinte min-
denféle háttérrel jönnek tanulni vágyók, az au-
tószerelőtől az újságírón át az ügyvédig sokan 
megfordultak már a Profit.hu tanfolyamain.

Ingatlanbefektetés
sikeres stratégiákkal
Szintén a gyakorlat, a praktikusság és a köz-
érthetőség az alapfilozófiája az ingatlantan-
folyamoknak. A tanfolyam alatt stratégiákat, 
lehetőségeket mutatnak be kis- és nagybe-
fektetők számára. Felújítani, építeni, kiadni 
vagy eladni? Cégként vagy magánszemély-
ként? Itthon vagy külföldön? Mekkora összeg
gel? Többek között ilyen kérdések is előjön-
nek a foglalkozásokon, amelyeken működő 
módszereket mutatnak be sikeres befekte-
tőktől, saját példákkal alátámasztva.

Kockázatmentes tanulás,
pénzvisszafizetési garancia
Mi történik, ha a tanfolyam résztvevője 
nem lenne megelégedve a kurzussal?
Ha a képzés után egy órán belül ezt jelzi ne-
künk, mi kérdés nélkül 100 százalékig vissza-
térítjük neki a tanfolyamköltséget – mondja 
Badár László.

A weboldalakon kívül hol találkozhatnak a 
Profit.hu-val az érdeklődök?
Több alkalommal ingyenes online előadáso-
kat is tartottunk mindkét témában, melyen be-
tekintést adtunk az érdeklődőknek a befekte-
tések világába. Ezúton szeretnénk meghívni a 
HASZON Magazin olvasóit egy ingyenes bepil-
lantásra a tőzsde és ingatlanbefektetések vilá-
gába június 16-án (hétfőn), 18 órai kezdettel. 
Részletek a www.profit.hu/haszon oldalon  
– jegyzi meg Badár László. 

Szeretne tőzsdézni vagy ingat-
lanokba befektetni, ám nem 
tudja, hogyan induljon neki? 
Volt már tanfolyamon, de keve-
set értett belőle? „Megalapoz-
zuk a sikersztoridat….” – szól 
a Profit.hu szlogenje. Négy ta-
pasztalt fiatalember úgy tanít-
ja meg a kereskedés fogása-
it, hogy mindenki gyorsan és 
könnyedén elsajátítja. Már öt 
nap alatt megtanulhatóak és 
használhatóak az alapok.

Aki nincs megelégedve a 
képzéssel, visszakapja a tan-
folyam díját. A Haszon Maga-
zin olvasói ingyenes bepillan-
tást nyerhetnek a tőzsde és in-
gatlanbefektetések világába 
június 16-án (hétfőn), 18 órai 
kezdettel.

A Profit házhoz jön…


